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HEDEN — REACTIE GEWENST UITERLIJK DONDERDAG 7/11 12:00 
TER BESLISSING 
Aan 

de minis 

Schriftelijk overleg over de Miljoenennota 2025 van de 
Eerste Kamer 

Notanummer 
2024-0000516896 

Bijlagen 
1. Antwoordenset 

Schriftelijk overleg 
Miljoenennota EK 

2. Aanbiedingsbrief EK 

nota 

Aanleiding 
De Eerste Kamer heeft 156 Kamervragen gesteld in het schriftelijk overleg over de 
Miljoenennota 2025. Deze Kamervragen zijn gesteld ter voorbereiding op de 
Algemene Financiële Beschouwingen op 19 november. Bijgevoegd vindt u de 
concept-antwoordenset. De beantwoording wordt vrijdag 8 november 2024 
verwacht door de Eerste Kamer. 

Beslispunten 
Bent u (beiden) akkoord met de antwoordenset zoals voorgesteld in 
bijgevoegde bijlage? 

• 
Wilt u (minister) de bijgevoegde aanbiedingsbrief ondertekenen? 

• Graag uw (beider) akkoord voor het openbaar maken van deze nota, conform 
de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's. 

Kernpunten 
• De antwoorden op de Kamervragen dienen vrijdagmiddag 8 november 2024 

aan de Eerste Kamer te worden aangeboden, ter voorbereiding van de 
Algemene Financiële Beschouwingen op 19 november. 

• Er is bij u (beiden) leestijd gereserveerd. We vragen u om eventuele 
opmerkingen uiterlijk donderdag 7 november 12:00 retour te sturen. 

• Het tijdspad voor de beantwoording is krap en daardoor is de tijd voor het 
verwerken van wijzigingen beperkt. Gewijzigde antwoorden kunnen daarom 
niet opnieuw integraal aan u worden voorgelegd. Bij twijfel over de juiste 
verwerking van uw reactie nemen we contact met u op. De antwoorden 
worden nog integraal taalkundig gecontroleerd. Daarnaast worden de blokken 
onder de vragen met persoonsgegevens nog weggehaald. 

• Voor de volgende antwoorden vragen we uw bijzondere aandacht: 

Vragen minister 
• 22-59-60-61-73-138 

Vragen Stas TenD 
• 135-137 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 
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